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How did you get to know about this course ?
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Online Application Form was user friendly
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Procedures about apply on-line were clear and informative



75%

19%

6%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Strongly Agree Somewhat Agree Neutral Somewhat Disagree

The procedure for the payment of Application Processing Fee was 

clear
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I am satisfied with the responsiveness to my queries related to online 

application procedure
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I am satisfied with the speed of submitting Online Application
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Application form submission procedures went smoothly online



77%

17%

5%
1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Strongly Agree Somewhat Agree Neutral Somewhat Disagree

Information related to On-Site Registration Process at Cyber Campus in 

the email message was clear and concise
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I am satisfied with the responsiveness to my queries related to 

registration
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It was easy to submit the required documents to the Cyber Campus
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Registration Process went smoothly at Cyber Campus
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How are you getting the financial support to follow the program?
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Why do you follow this degree program?



*Underemployed - not having enough paid work or not doing work that makes full use of their skills and abilities
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What is your current employement status?
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If you are currently employed, which sector are you employed in?
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Is your job related to the field you are studying for your degree?
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How satisfied are you with your job?
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What are your Career Goals?



Thank you 
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